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№ 1641-р/пк-ск від 03.10.2013 вих. лист від №

Приватне акціонерне товариство 
"Енергопромінвест"
вул. Дегтярівська, 25-А, літера Л, 
м. Київ, 04119

Державне спеціалізоване 
підприємство з управління 
капітальним будівництвом зони 
відчуження

вул. Радянська, 10, м. Чорнобиль, 
Київська обл., 07270

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного бюлетеня 
"Вісник державних закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель, ознайомившись 
з матеріалами за скаргою приватного акціонерного товариства "Енергопромінвест" (надалі – 
Скаржник,  ПрАТ  "Енергопромінвест")  від  13.09.2013  №  95  (зареєстрованою  в  Комітеті 
16.09.2013  за  №  8-20/2939-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо  встановлення  державним 
спеціалізованим  підприємством  з  управління  капітальним  будівництвом  зони  відчуження 
(надалі  –  Замовник)  дискримінаційних  вимог  у  документації  конкурсних  торгів  
на закупівлю – "код ДБН Д.1.1-1-2000 - закупівля робіт за державні кошти з капітального 
будівництва пускового комплексу "Вектор" згідно із затвердженою в установленому порядку 
проектно–кошторисною  документацією  "під  ключ"  по  проекту  "Перша  черга  комплексу 
виробництв  із  дезактивації,  транспортування,  переробки  та  захоронення  радіоактивних 
відходів з  територій,  забруднених унаслідок аварії  на Чорнобильській  АЕС (кодова назва 

http://www.amc.gov.ua/


"Вектор") – коригування" [оголошення № 112614, опубліковане в інформаційному бюлетені 
"Вісник державних закупівель" від 22.04.2013 № 32 (775)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  в 
документації конкурсних торгів та просить:

1) прийняти Скаргу до розгляду:
2) призупинити Процедури закупівлі;
3) зобов’язати Замовника внести зміни до документації конкурсних торгів.

Рішенням Колегії від 16.09.2013 № 1531-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду 
та Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 16.09.2013 № 20-29.3/03-3756-дз Замовник листом 
від 17.09.2013 № 08-03/413 повідомив про внесення змін до документації конкурсних торгів 
та надав, зокрема, копію протоколу засідання комітету з конкурсних торгів від 16.09.2013 
№ 17. 

ПрАТ "Енергопромінвест" у Скарзі зазначає, що документацією конкурсних торгів 
встановлено, що учаснику на стадії підписання договору необхідно надати ліцензію, видану 
Інспекцією  державного  архітектурно-будівельного  контролю  на  виконання  певних  видів 
робіт, в тому числі, генеральний підрядник у будівництві об’єктів п’ятої категорії складності 
(клас  СС3).  Скаржник  стверджує,  що  у  разі  ненадання  вказаної  ліцензії,  в  якій  не  буде 
зазначено,  що учасник виступає,  як генеральний підрядник у будівництві  об’єктів  п’ятої 
категорії  складності  (клас  СС3),  Замовником  буде  вважатися  невиконання  умов 
документації  конкурсних  торгів,  що  призведе  до  непідписання  договору  з  подальшим 
неповерненням забезпечення пропозиції конкурсних торгів.

За  твердженням  Скаржника,  підряднику  достатньо  мати  ліцензію  на  виконання 
будівельних робіт, які він буде здійснювати власними силами.

Замовник  повідомив,  що  до  документації  конкурсних  торгів  в  цій  частині  були 
внесені зміни.

Ознайомившись із зазначеним пунктом Скарги, Колегія встановила наступне.
Додатком  2  документації  конкурсних  торгів  визначений  перелік  документів,  які 

учаснику необхідно надати в складі пропозиції  конкурсних торгів та на стадії  підписання 
договору,  яким,  зокрема,  вимагається  відповідна  ліцензія,  видана  Інспекцією державного 
архітектурно-будівельного  контролю  на  виконання  певних  видів  робіт,  в  тому  числі, 
генеральний підрядник у будівництві об'єктів п'ятої категорії складності (клас СС3).

Відповідно  до  копії  протоколу  засідання  комітету  з  конкурсних  торгів  
від 16.09.2013 № 17, наданої Замовником на розгляд Колегії, Замовником внесено зміни до 
Додатку 2 документації конкурсних торгів і вказану вище вимогу документації конкурсних 
торгів викладено у наступній редакції: "Відповідна ліцензія, видана Інспекцією державного 
архітектурно-будівельного контролю на виконання певних видів робіт у будівництві об'єктів 
п'ятої категорії складності (клас СС3) (зазначити №, дату видачі та термін дії)".

Таким  чином,  зміни,  внесені  до  документації  конкурсних  торгів  в  цій  частині, 
свідчать про те, що Замовник визнав та усунув порушення, зазначені у Скарзі, про що надав 
документальне підтвердження.



Абзацами восьмим та дванадцятим частини четвертої статті 18 Закону передбачено, 
що орган оскарження повертає скаргу без розгляду у випадку коли замовник відповідно до 
цього  Закону  визнав  та  усунув  порушення,  зазначені  в  скарзі,  про  що  було  надано 
документальне підтвердження. 

Враховуючи наведене,  Замовник визнав та усунув  порушення,  зазначені  в Скарзі, 
про що надав до органу оскарження документальне підтвердження, а саме – копію протоколу 
засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 16.09.2013 № 17. 

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Повернути  скаргу  приватного  акціонерного  товариства  "Енергопромінвест"  
від 13.09.2013 № 95 без розгляду.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Л. КОЛІСНИК


